

Tárgytematika / Course Description

Intenzív terepgyakorlat

AKNM_BHTM044

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Pongrácz Attila

Félév / Semester: 2018/19/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/110/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

területek közül az őket leginkább érdeklő szakterületen mélyebb tapasztalatot szerezzenek. A gyakorlat helyszínét a hallgatók szabadon választják, amely lehet bármely hazai vagy külföldi, tanácsadással, munkaerőközvetítéssel, munkaerőkölcsönzéssel, foglalkozó vállalkozás, oktatási, pályaválasztási, pályatanácsadási feladatot ellátó intézmény (pl. járási hivatal foglalkoztatási főosztálya, alapítvány, nonprofit szervezet, az Új Nemzedék Központ valamely irodája, stb.), továbbá hazai vagy nemzetközi tulajdonú vállalat HR osztálya.

A gyakorlóhellyel szemben támasztott követelmény: az intézménynél, vállalatnál a gyakorlat vezetését szakmailag felkészült, felsőfokú végzettséggel rendelkező főállású alkalmazott lássa el.

A hallgató által kiválasztott szervezet, ahol a gyakorlat történik, együttműködési nyilatkozatban vállalja a gyakorlatok lebonyolítását (1. sz. melléklet) és dokumentálását (2. sz. melléklet). Az együttműködési nyilatkozatot kitöltve, a gyakorlatvezető aláírásával a Bölcsészettudományi és Humánerőforrás-fejlesztési Tanszék honlapján megadott határidőig kell beküldeni a tanszék titkárságára.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

Az intenzív terepgyakorlat során a hallgatók a választott szervezet profiljának megfelelő, és az emberi erőforrás tanácsadó MA szakon tanult elméleti szakismeretek gyakorlati oldalát, intézményi, vállalati aspektusait ismerik meg.

A feladattal a hallgatóknak 110 órát kell eltölteniük a választott szervezetnél, amelyet követően egy reflexív, naplószerű beszámolóban foglalják össze a tapasztalataikat.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az intenzív terepgyakorlat értékelése két részből áll: egyrészt a hallgató kap egy érdemjegyet a

gyakorlatvezetőtől. Ennek szempontjait tartalmazza az „Emberi erőforrás tanácsadó mesterszak intenzív terepgyakorlati feladatok dokumentálása” című, 2. sz. melléklet. Ezt a mellékletet a hallgatónak a szakmai gyakorlat megkezdésekor le kell adnia a gyakorlatvezetőnek és a gyakorlat befejeztével kitöltve, lepecsételve, aláírva, és gyakorlati jeggyel ellátva kell visszahoznia; másrészt a hallgatónak egy naplószerű beszámolót kell készítenie, hogy pontosan nyomon követhető legyen a konkrét gyakorlati tevékenység (3. sz. melléklet).

Szempontok a naplószerű beszámoló elkészítéséhez:

- gyakorlati hely pontos neve, címe, elérhetőségek, honlap, jelenlét időpontjai;
- a választott gyakorlati helyen dolgozó kapcsolattartó neve, beosztása, elérhetősége;
- a gyakorlati hely szakmai profilja (pl. tanácsadó, termelő, szolgáltató cég, állami intézmény), rövid története, tevékenysége;
- a hallgató által végzett konkrét tevékenység 1-2 oldalas leírása, annak értékelése (önreflexió), a hallgató tapasztalatai, észrevételei és fejlesztési javaslatai.

A címlap formátuma a 3. sz. mellékletben található. A beszámoló terjedelme a címlapon és a mellékelt forgatókönyvön kívül 3-5 A4-es oldal, 12-es betűméret, szimpla sortáv, 2,5 cm-es margók.

A gyakorlatvezető által kitöltött értékelőlap és a hallgató által elkészített beszámoló beérkezési határideje: a Bölcsészettudományi és Humánerőforrás-fejlesztési Tanszék honlapján az „Intenzív terepgyakorlat” menüpontban jelzett határidő (késve beérkezett munkát nem fogadunk el!).

A hallgató szakmai gyakorlati jegye a gyakorlatvezető által adott és a naplószerű beszámolóra kapott érdemjegy számtani átlaga.

Az intenzív terepgyakorlathoz kapcsolódóan kérjük a részvételt az kapcsolódó, a félév során Győrben a GYMSM Kereskedelmi és Iparkamarában és a Mobilisben, vagy egyéb előre jelzett helyszínen megtartott rendezvényeken is, amelyek pontos programját a félév során megküldjük NEPTUN üzenetben megküldjük.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A gyakorlólhelyen végzett tanácsadói, gyakorlati tevékenységhez kapcsolódó, az 1-3. félévben felvett kurzusok szakirodalmi.

Oktató: Dr. Pongrácz Attila
